



掌上奉化



奉化发布

今天多云,偏南风4-5级阵风6级,10℃~25℃。明天多云到阴,夜里有时有阵雨,偏南风4-5级。
区气象台3月21日16时发布

总第8800期

今日8版

奉化新闻网

www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

习近平在湖南考察时强调 坚持改革创新求真务实 奋力谱写中国式现代化湖南篇章

>>> 详见第3版

胡永光在全区深入实施“八八战略”强力推进创新深化改革攻坚开放提升工作领导小组会议上强调

坚持实干争先 攻坚克难突破 拼出“开门红” 夺取“全年胜”

本报讯(记者 张礼兵)昨天下午,全区深入实施“八八战略”强力推进创新深化改革攻坚开放提升工作领导小组会议暨经济运行和重大项目推进情况分析汇报会召开。区委书记胡永光在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和全国两会精神,按照中央和省市委部署要求,坚持实干争先、攻坚克难、强力推进创新深化改革攻坚开放提升,只争朝夕抓好项目建设,全力以赴扩大有效投资,奋力拼出“开门红”、夺取“全年胜”。魏建根、刘春萍、郭培栋、褚明生、毛世汇、吴盈盈、王元鹏等参加。

会议听取了2024年“改创开”工作安排、一季度“开门红”和重大项目推进举措、“五经普”工作进展情况及下步工作安排等。胡永光指出,三个“一号工程”是推进我区经济社会高质量发展的重要抓手,也是激发改革活力的重要牵引,全区上下要进一步提高站位、拉高标杆、量化指标,以三个“一号工程”为牵引,加速激活创新引擎、释放改革效能、提升开放能级,努力在创新深化中找准新赛道、在改革攻坚中形成新经验、在开放提升中构建新模式,打造更多具有奉化辨识度的引领性、标志性成果。胡永光强调,一季度是全年经

济实现稳增长的基础,各地各部门要认清当前形势、厘清任务清单,以拼搏争先状态全力奋战一季度“开门红”,为完成全年目标任务开好局、起好步。要全力以赴抓经济发展,既要聚力聚焦项目攻坚,齐抓存量优化、增量扩张,掀起大抓项目、抓大项目的热潮;也要抓细抓实经济调度,强化指标监测、数据统计和对上争取,全力以赴巩固经济稳向好势头。要狠抓新质生产力,强化企业创新主体地位,全面加强“三支队伍”建设,完善适应新质生产力发展的体制机制,增强产业创新发展发展的技术支撑能力,为经济高质量发展注入强劲动力。要激发共富生

命力,对标共同富裕特色区建设要求,聚焦低收入人群等特定群体,深入推进来料加工、共富工坊建设,充分激发群众劳动就业积极性和创造性,着力解决人民群众急难愁盼问题。要扎实抓好“五经普”工作,全力以赴深挖潜力、冲刺扫尾,认真负责做好单位清查、普查登记以及数据管理等工作,确保“应统尽统、颗粒归仓”。要增强风险防范力,以“时时放心不下”的责任感,统筹推进安全生产、消防安全、社会治安、舆情风险、重大活动筹备等各项工作,全面排查整治各领域风险隐患,有效防范、遏制各类安全事故发生,切实保障人民群众生命财产安全。

全面护航青少年健康成长 区学生成长指导中心启用

本报讯(记者 沈晓萍 王林威 通讯员 乌雯雯)昨天,奉化区学生成长指导中心正式启用。区人大常委会主任顾卫卫,区委副书记、政法委书记、区委教育工委书记徐震宇出席。区教育局、区卫生健康局、区总工会、团区委、区妇联等相关负责人参加启动仪式。据了解,区学生成长指导中心包含学生成长咨询中心、学生心理辅导中心、家庭教育辅导中心、安全教育实践中心4个分中心,将从理想指引、学业指导、心理健康、家庭教育、安全教育等多个方面入手,为全区中小学师生及家长提供全方位、综合性、一站式服务。中心启用后,将加快构建基于共同富裕“奉有优学”理念下的新时代中小学生学习成长指导服务体系奉化样板、奉化经验,全力护航青少年健康成长。当天,现场还举行了“医教结

合”项目心身医学科“分诊点”揭牌仪式以及首批宁波市示范性成长指导工作站“奉化区学生成长指导工作站”、首批宁波市学生成长示范培育学校授牌活动。区学生成长指导中心执行主任卓晖表示,中心将不断完善预约平台、丰富预约内容,提供专业服务,针对孩子成长关键节点、关键问题,提供点单式成长指导,利用中心体验设备开展实践课程,组织综合送教活动。中心老师将通过持续学习与研究,不断提升指导能力。除导师服务外,区学生成长指导中心还将结合学生实际,开设互动体验课程,提供成长指导送教服务等。“我们将兼顾个体需求和团体需求,不断丰富课程内容、提升课程质量,让学生在互动实践中实现幸福成长。”区教育局相关负责人表示。

2024奉化马拉松领物通道开启



本报讯(记者 沈晓萍 王层裕 通讯员 周力)2024奉化马拉松开赛进入倒计时,领物通道于3月21日至23日开启。昨天,不少选手陆续来到奉化体育中心体育馆领取参赛包。

“2024奉化马拉松不仅是一场体育赛事,更是一场城市盛会。”组委会相关负责人表示,工作人员从几个月前就开始筹备、设计参赛服装等,不断丰富和完善参赛包物品,希望从细节处展

示城市魅力。当天早上,在体育馆内,志愿者紧张有序地为选手核验身份、分发号码牌以及物料等。此次参赛包是一个白色束口包,印有桃花元素。打开参赛包,里面装有号码牌、存衣卡、计时芯片、参赛T恤、盛衣包、别针、雨衣、赞助商礼品以及小布袋伴手礼。“非常喜欢这次的小布袋伴手礼,里面有盲盒、千层饼,极具奉化特点。”来自鄞州区的

半马选手李依泽惊喜地说。据介绍,号码牌是跑友参赛的重要凭证,其背后装有计时芯片,跑友领取参赛包后,需要去芯片检测台检查芯片是否正常。比赛完成后,跑友凭借号码牌领取完赛包和奖牌。3月21日、22日9:00至18:00,3月23日9:00至21:30,参赛跑友可凭身份证前往奉化体育中心体育馆领取参赛包。

春光明媚花草香 马拉松赛道两侧桃花陆续绽放

本报记者(记者 毛超峰 见习记者 陈锦溢 周雨倩)桃花春色暖先开,明媚谁人不看来。伴随着连日的晴好天气,近日我区各地桃树陆续进入花期。昨天上午,记者在萧王庙街道林家村的桃园看见,不少桃花

已经“抢跑”绽放,而更多的是含苞欲放的状态,仿佛下一秒就会迫不及待地“舒展筋骨”。粉嫩的桃花是春日最美的妆点,不少外出踏青的游客纷纷拿出手机拍下这春日限定美景。沿着马拉松赛道一路向溪口

镇新建村方向前行,明艳的三色堇、灿灿的油菜花、柔美的桃花和山头上的玉兰争相斗艳,行走其中犹如置身于江南百景图。区水蜜桃研究所副所长陈妙金告诉记者,近几日最高气温都达到20℃以上,非常有利于桃花

盛放。根据走访,目前我区各早熟、晚熟品种已经进入盛花期,一两日后,中晚熟品种也将开花。“根据天气预测,未来几天气温将继续升高,预计在奉化马拉松开跑当日,参赛选手可以欣赏到桃花朵朵的美景。”陈妙金说道。

节约涓滴之水 汇聚磅礴力量 我区开展“世界水日”主题活动

本报讯(记者 王璐 单晓峰 通讯员 史济党 赵燕 叶倩茜)昨天,在第三十二届“世界水日”和第三十七届“中国水周”即将到来之际。区水利局牵头联合多家单位在万达广场组织开展主题宣传活动,在全区营造爱水、节水、惜水、护水氛围。活动通过设置咨询台、布置宣传展板、悬挂宣传横幅、发放宣传

资料、现场讲解等方式,向过往市民宣传有关水的法律法规,普及水环境保护、河道生态保护、饮水安全常识、节水爱水相关知识。此外,活动现场还开展了节水承诺签字活动。“中国水周”期间,区水利局还将结合City walk志愿行、奉化马拉松等活动,依托区节水教育基地,开展形式多样的水情教育、普法宣传活动,增强公众水生态、水安全、水

忧患、水道德、节水护水的意识。近年来,我区坚持“管一蓄一疏”结合,激发治水管水活力。2023年,我区完成机埠泵站提升改造78座、病险山塘整治5座、病险水库整治3座,创建美丽山塘12座、省级美丽河湖2条、市级美丽河湖3条、市级美丽河湖片区4个,建成水站蓄水沉淀池16座,实现对辖区水资源的全面“管控”。同时,在确保水利工

程安全前提下,充分利用有效降雨、挖掘供水潜力,引水入库、入塘、入渠,实现“应蓄尽蓄、及时补蓄”。此外,通过重建老旧泵房、更换水泵、改造配电系统等措施翻新改造机埠泵站,切实打通农田灌溉“最后一米”,并将重点机埠泵站数据接入农业水价综合改革平台,提升农业用水计量数字化水平,助推农业生产由“大水漫灌”向“精准灌溉”转变。

省市风貌办调研组来奉调研风貌区建设

本报讯(记者 袁伟鑫 王红雨 见习记者 糜倩雯 通讯员 璩灿芬)昨天上午,由省建设厅城乡风貌办城乡风貌技术与标准组组长黄武带队的省、市风貌调研组来我区开展“大走访大调研大服务大解题”活动,对金钟片区城市新区风貌区、“遗存焕新·文韵长汀”传统风貌区开展走访调研,深入了解风貌样板区创建情况,并就建设过程中存在的问题开展指导交流。市教育局、区住建局、区融媒体中心、区文旅集团等相关负责人参加。省、市风貌办调研组一行先后来到金钟片区城市新区风貌区、“遗存焕新·文韵长汀”传统风貌区,实

地察看金钟未来社区、奉化体育中心、奉化城市文化中心等区域社区基础设施建设、公共服务建设、未来社区运营等情况。调研组充分肯定我区风貌样板区建设成果,并就城市文博资源保护利用和片区文化风貌建设提出具体指导建议。下阶段,我区将充分吸收调研组建议,以更高站位、更宽视野、更大力度谋划和推进城乡风貌整治提升。持续抢抓风貌样板区创建时间节点,聚焦目标,做好样板区续建工作;接续推动风貌样板区创建提质增效,结合百姓需求深入基层为民服务,打造一批具有奉化特色的城乡风貌成果区。

基层医疗服务又“上新” 锦屏街道社区卫生服务中心正式投用

本报讯(记者 郑连乔 王层裕 通讯员 王文滢)“我家住在春晖社区,走过来几分钟就到了。中心开诊为附近老人,特别是有慢性病的老人,带来很大方便!”昨天上午,锦屏街道社区卫生服务中心正式投用,市民陈先生前往就诊,体验“家门口”的优质医疗服务。锦屏街道社区卫生服务中心是一座新建的基层医疗卫生机构,坐落于中山路22号。中心占地面积14482平方米,建筑面积约10999平方米,目前下辖9家村级卫生站(室)。据了解,锦屏街道社区卫生服务中心是一家提供全生命周期医疗健康管理服务的基层医疗卫生机构。日常诊疗服务齐全,一期规划开放全科(慢病一体化门诊)、耳鼻喉科、口腔科、中医科等科室;辅助检查项目全面,能够开展40排CT、DR、口腔CT、心电图等项目;特色专科初具雏形,前期规划筹建两个特色专科,通过专家引进及人员

储备等方式,目前耳鼻喉科与中医馆已具备一定人才优势;影像诊断能力突出,中心通过与区人民医院超声科及区中医医院放射科达成院科合作,打造具备区级医院同质的影像诊断能力。“在我中心签署家庭医生签约服务的群众可享受特色服务包,如一年内可免一般诊疗费(挂号费),慢性病配药最长可配3个月用量等服务。”该中心主任卓巧飞介绍,城乡居民参保人员门诊报销比例高达60%至65%,比二级医院多报销15%至20%,比三级医院(市级)多报销30%至35%。此外,由区卫生健康局与宁波大学附属康宁医院开展的院地合作项目落户于该中心,挂牌“宁波大学附属康宁医院奉化门诊点、奉化区心理健康诊疗中心”,并在同日开诊。该门诊点下沉专家由宁波大学附属康宁医院高年资、高学历医生团队组成,面向我区市民开展心理健康和精神卫生服务。

奉化区海洋预报
发布时间: 2024年3月21日 16时
联系方式: 0574-27898691
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

潮汐预报									
预报日期	预报站点	第1高潮		第1低潮		第2低潮			
		潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高		
3月22日	桐照	8:20	2.17	20:38	1.87	1:41	-0.98	14:19	-0.73
	湖头渡	8:23	1.88	20:34	1.58	1:27	-1.37	15:00	-0.94

海浪和水温预报				
预报日期	预报区域	浪高	浪向	表层水温
3月22日	奉化沿海海域	0.3-0.5米的小到轻浪	偏南	11.5-13.5℃

责编:张如腾 版式:郑依蕾 校对:胡和博 电话:88585607

项目	空气质量指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	77	二级	良
溪口	70	二级	良

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登